
2023年小学线上教学方案工作目标(通
用10篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案的制定需
要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的
需求等，以确保方案的可行性和成功实施。以下就是小编给
大家讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

小学线上教学方案工作目标篇一

教学目的：

1、通过观察伸向远方的路，认识近大远小的'透视现象，并
在平时的绘画中加以运用。

2、培养学生的观察能力、表现力等美术素养。

教学重点：

认识近大远小的透视现象。

教学难点：

在绘画中运用透视知识。

学具准备：

风光图片、铅笔、色彩颜料等。

教学时间：

一课时



教学过程：

一、组织教学。

二、仔细观察图片，尤其是道路两边的景物，说说有什么发
现。

三、尝试用上透视知识画一条伸向远方的路，适当画出路边
的景物。

四、学生自评互评，交流互动。

五、说说学习的收获。

小学线上教学方案工作目标篇二

1指导学生打开电脑并进入操作系统画图程序的界面。

2指导学生采用界面上的绘画工具进行绘画和复制、粘贴游戏。

3引导学生通过简单的创意和操作感受电脑美术课的乐趣和成
功的喜悦。

教学重点：引导学生采用界面上的绘画工具进行绘画和复制、
粘贴游戏。

教学难点：引导学生采用界面上的绘画工具组合新颖的`画面。

作业设计：利用复制、粘贴的功能组合画面。并且可以用改
变大小的

(一)引导阶段：

生：铅笔工具



(二)新授阶段

生：用手来画，画一个和它一样的。

生：用电脑绘画。

师：用那一种方法更简单?

生：电脑绘画

讨论：从画图软件中的那里可以找到?去找找看!

(让学生上讲台来找给大家看。)

师：请同学们试一试，一起来制作更多的。

生：巩固练习。

师：同学们电脑绘画有趣吧!老师也非常喜欢用电脑绘画。

想不想和老师共同完成一张电脑画?

生：想。

师：我来操作，你们帮我思考。(讲解绘画过程)

(三)学生创作教师辅导

(四)互评

(五)总结

使学生能掌握画图程序上菜单的功能及画图工具的使用。.指
导学生运用画图程序上的绘画工具进行绘画,复制,粘贴和翻
转。引导学生通过简单的创意和操作,感受电脑美术课的乐趣,



从而激发学生学习电脑美术的兴趣和热情。.使学生在掌握运
用复制和粘贴的基础上进一步认识运用翻转的功能进行花边
图案的设计与制作。利用矩形,椭圆形,线形等工具进行花边
图案的创作设计.。通过电脑屏幕引导学生巩固认识画图程序
窗口请学生按程序打开电脑进入画图界面复习复制和粘贴的
操作过程,从而调动学生学习热情与兴趣.让学生利用复制,粘
贴,变化和翻转制作一副独特,有趣的花边图案.鼓励学生大胆,
自由地创作和绘制。

小学线上教学方案工作目标篇三

1、了解适合纹样的基本知识，掌握其图案装饰的一般规律，
知道适合纹样在日常生活中的广泛运用。

2、会运用以前学过的点、线、面等装饰方法和夸张、变形、
省略等变化方法来对适合纹样进行装饰。

3、培养学生的审美能力和动手能力。

1、学会用几何形、自然形等要素点、线、面来装饰适合图形
的纹样。

2、运用点、线、面三要素及夸张、变形等变化方法来设计制
作适合纹样。

适合纹样图片资料、作画工具

一、组织教学

二、讲授新课

1、导入新课：欣赏图案将学生带入美丽的图案中

提出问题：刚刚欣赏的图案中，你们有没有发现什么规律?



师：同学们说的都不错，观察的'很仔细，说出了这些图案的
特点

师总结学生的发言

揭示课题：适合纹样

2、了解知识，掌握方法

师：在我们生活中可以发现很多这样的图案。来说一说，你
在哪些地方见过它们?

师：那我们同学想不想自己来做一做这样的图案呢?

我们在来仔细的观察欣赏一下，同时思考以下的问题：

(1)什么是适合纹样?

(2)基本形有哪些?

(3)我们可以有哪些填充的图案

生欣赏、思考、讨论

师和生一起总结：

(3)我们可以用点、线、面来装饰，也可以用一个形象或者几
个形象来装饰。

师：在以前我们学过了夸张、变形、省略等方法，这节课中
我们可以用到它们。

3、构思、设计、制作精美的适合纹样

师：我们很多同学很想展示一下自己的身手了。今天呢，我



们每位同学就来设计一些适合纹样，要求先选好某种外形，
在根据外形设计选择填充图案，去掉外形后，图案仍能保持
其形状。

三、学生作业，教师辅导

四、小结：作业展评

小学线上教学方案工作目标篇四

为了促进青少年的全面发展，让更多的青少年群体接收更多
的新鲜事物，社会大课堂活动接待的人群主要为在校的青少
年群体，每年组织多次活动，每次活动接纳上百人，让更多
的'青少年群体有一个丰富的业余生活。

捍能国际作为青少年体育培训及国学文化先行者，以高水准
的室内场馆优势，专业化、国际化、现代化的运营管理理念
深受各界认可。捍能国际秉承“捍卫正能量，铸造中国脊
梁”为使命，继承文化体育精神，弘扬传统文化，并于20_年
通过大兴区中小学社会大课堂办公室专家团队的层层审核，
获得了中小学生社会大课堂资源单位称号。

捍能国际场馆是目前北京规模大，规格高，专业强的综合性
体育文化运动城，包括：蹦床主题乐园馆、综合馆(武术、跆
拳道、散打、mma等)、室内足球场、羽毛球馆、篮球馆、国
学堂等，为您打造健康绿色、舒适优美的超大综合运动城。
开设青少年体育培训项目有：武术、散打、跆拳道、足球、
篮球、羽毛球等。

通过“运动展示+礼仪教学+专项运动学习+体育益智游戏”等
环节，通过专项体育运动教学，让孩子深刻体验每一项运动
的特点和魅力。在专项体育教学之前，更加注重对体育精神
及抱拳礼仪、道德修养的教育和熏陶，“捍卫正能量、铸造
中国脊梁”、“捍卫正能量、我是中国脊梁”，要求“以礼



始、以礼终”，培养学生的礼让、忍耐、谦虚、坚韧不拔、
孝顺、勇敢、自强、诚信等中国优良传统精神。教练们精神
饱满，声音铿锵有力，一招一式赢得了与会教师们和孩子们
的阵阵掌声和喝彩。孩子们全心投入、团结勇敢、积极尝试，
在运动中激发身体潜能，继承文化体育的精神。

小学线上教学方案工作目标篇五

1、初步学习写生的基本技法，抓住整体，把握基本形，体现
对象大的特征。

2、通过瓶花写生，培养学生的'观察力，对美的感受力，造
型能力，表现力及美术综合运用能力。

认真观察，画一幅瓶花写生画。

整体感受，大胆表现。

铅笔、蜡笔、水彩或水粉、水粉纸等

二课时

第一课时

一、组织教学。

二、欣赏教材范例，激发学生兴趣。

三、初步尝试瓶花写生。

要求学生根据自己的感受大胆尝试，大胆表现。

第二课时

一、展示上课时的习作，师生交流互动。



二、提高认识，进一步大胆尝试，要求能够抓住瓶花的总体
特征，大胆表现，各显特色，画出自己烈的感受。

三、展示作品，交流互动，促进发展。

小学线上教学方案工作目标篇六

口算是数学中重要的组成部分，是学生学习数学的基础，也
是学生应该具备的基本技能。口算能力的高低，对学生基本
的运算能力有着极其重要的影响;口算能力的训练，有助于培
养学生敏锐的观察力、综合的思维能力及快速反应能力。为
了培养学生的口算能力，特开展此次口算比赛活动。

通过本次活动的组织、练习和实施，激发学生口算的兴趣，
同时提高学生的口算、估算能力，使学生具有必要的`、扎实
的口算基本功，从而落实课标所提出的“重视口算，加强估
算，提倡算法多样”的要求。从另一个侧面展现学生的风采，
对提高全体学生的计算能力和计算速度起到良好的推动作用。

一年级出20以内的加、减法口算。

二年级出100以内的口算与计算相结合，加减法口算和竖式计
算。有余数的除法计算和口算。

1、参赛对象：一、二年级学生。

2、时间安排：一、二年级第十四周各班教师随堂考试。

3、比赛地点：本班教室

4、完卷时间：一节课(40分钟)

5、命题老师：一年级：于玲玉二年级：徐丹



6、奖项：各班级从高分到低分评出一、二、三等奖。采取分
班级提取名次(其中第一名为一等奖，共1名，第二名为二等
奖，共2名，第三为三等奖，共3名。

7、奖励方法：

二等奖：奖状、铅笔1支三等奖：奖状、作业本1本

8、监考：(一年级)(二年级);

9、评卷：小学部一、二年级全体数学老师。

10、统分：小学部一、二年级全体数学老师。

小学线上教学方案工作目标篇七

练习有感情的朗读课文。了解沙俄时代穷人的悲惨生活，感
受他们勤劳、淳朴、善良的优秀品质。根据课文内容，展开
合理的想象，体会人物复杂的心理，初步领悟课文运用心理
活动的描写表现人物精神品质的方法。

练习有感情的朗读课文。根据课文内容，展开合理的想象，
体会人物复杂的心理，初步领悟课文运用心理活动的描写表
现人物精神品质的方法。

一、出示课题，回顾复习。

1、回忆文章写了一件什么事。

2、回忆上节课还有哪些疑难问题尚未解决，明确本课时学习
目标。

学习目标：



1、选择自己喜欢的段落和方式，练习有感情的朗读课文。

2、根据课文内容，想象文中省略号处桑娜的心理活动。(可
根据自己的实际有选择的完成)

二、分组自学，讨论交流。

以小组为单位，选择本组同学喜欢的一个问题讨论交流。

三、全班交流，教师相机指导。

1、汇报、指导朗读。

以小组读，全班读，个别读等方式进行朗读汇报，中间穿插
评读和教师范读。使学生在评读和教师范读中进一步体会出
人物的`思想感情。教师可提出这样的问题引导评读：“你觉
得他读的怎么样？你认为应该读出怎样的感情来，为什
么？”这样以读促理解，既练习了有感情的朗读课文，又能
让学生在读中体会出人物善良的品质，一举两得。

2、汇报、交流第二个问题。

设计此项练习意在训练学生能够根据上下文内容，展开合理
的想象，练习描写人物的心理活动。可将此项训练和朗读训
练相结合，让学生边读边想象人物此时的心理活动，然后再
根据自己想象的心理活动指导自己的朗读。

其中，课文第9自然段可作为重点段研读。教师可引导学生抓
住这段话中的重点词句进行分析，帮助想象。如教师可引导
学生抓住“已经够他受的了”这句话想象桑娜此时会想到什
么。学生展开想象后会填写出这样的描写桑娜心理活动的语
句：“丈夫整日整夜的打鱼，既辛苦又有生命的危险，可即
使这样，孩子们还穿不暖，吃不饱。丈夫为了这个家已经付
出了许多，自己的五个孩子已够拖累他了，我再收留西蒙的



两个孩子，丈夫能负担的起吗？”然后，教师再引导学生反
复读自己填写的语句，体会出桑娜此时的心理是十分为难和
矛盾的。当学生体会出这一点后，再让学生带着为难的语气
有感情的朗读课文。

进行这项训练时，教师不要强求学生，而要让学生尽其所能，
能体会出什么来就是什么，能填出多少来就是多少。无论学
生完成的如何，教师都要给予表扬鼓励。

同样，课文第11、18、23自然段也可用来作此项练习。这几
个自然段可由学生自己分析、填写、朗读、交流。师生应及
时给予评价。学习完后，教师可相机点拨描写人物心理活动
的几种方式。

3、汇报、交流第三个问题。

学生可以根据自己对课文的理解，结合课文内容发表自己对
桑娜以及渔夫的看法。答案不要求统一，学生可畅所欲言。
只要不偏离中心，教师就应该给予肯定和鼓励。

四、教师小结，布置扩展练习

教师可使用这样的结束语：“桑娜和渔夫的困苦生活以及西
蒙一家的悲惨命运都是沙俄的黑暗统治造成的。沙俄将自己
的魔爪伸向了千千万万个这样的家庭，桑娜和渔夫便是这些
穷人的缩影。那么他们以后的生活会怎样呢？那么就让我们
展开想象，下节课学习续写《穷人》这个故事。”

小学线上教学方案工作目标篇八

课标实验教材第七册99页例1及相应练习

1、让学生在已有的知识和经验基础上自主探索复式条形统计
图。



2、联系实际生活，让学生体会统计的功能。

3、培养学生数感。

（一）回顾

二年级时学过以一当二的条形统计图，复式统计表与以一当
五的条形统计图，三年级时还学过了两种不种形式的条形统
计图与平均数。

（二）新授

1、出示某地区城乡统计表

引导学生理解该地区1985年至20xx年每隔5年城乡人口数量变
化情况。分别画出2个纵向单式条形统计图。

2、引导学生思考，根据这两个条形统计图你能够发现哪些信
息，如果要把城镇与乡村人口进行对比，用一个统计图能描
述这些信息吗?画出复式统计图。

4、汇报交流，体会新知识与旧知识的区别，进一步发展统计
观念。

5、回答书本上的三个问题，你还能提出哪些信息?

（三）巩固练习

“做一做”安排的是四年级男生，女生参加课外活动人数的
统计，让学生根据复式统计表独立完成复式条形统计图。

（四）课堂小结。



小学线上教学方案工作目标篇九

1、正确、流利、有感情地朗读课文，读出对这所民族小学喜
爱之情。

2、背诵自己喜欢的部分课文。

3、抄写描写窗外安静情景的句子。

重点

标1、2

难点

标1、2

教具

1、具有云贵地区少数民族特色的音乐磁带或cd碟片。

2、词语卡片。

时间

教学过程

设计意图

一、复习旧课，导入新课

1、指名朗读生字、新词。

2、导入：通过上一课的学习，我们已经感受到了民族小学的
美。这一课我们要急需朗读感悟，我们会进一步地发现民族



小学的美和课文的美。

二、分段读议，加深感悟

1、第一自然段

（1）请各自轻声读第一段，想一想读着这部分课文，你仿佛
看到了什么？

（2）学生读后交流。可引导学生从上学路上的景色、不同民
族学生的服饰、到校后的活动等方面想象、讲述。

（3）大家一边在头脑中展开想象一边朗读就能读得更入情入
境，谁来读一读？教师评点后再练习。

（4）配乐朗读这一段。

2、第二、三自然段。

（1）当，当当！当，当当！大青树上的钟声敲响了，民族学
校的学生开始上课了。请各自轻声复习引入。边读边悟，体
会民族小学孩子的特点。

朗读第二、三自然段，想象一下民族小学的孩子是怎样上课
学习的，说说你是怎么知道的。

（2）学生各自读课文，然后交流。

引导学生转换角色，入境体悟窗外的安静，体会仿佛是周围
的花草鸟虫猴子都被教室里优美的读书声吸引，静静地欣赏，
不忍打搅。

反复朗读这几句话。

（4）下课了，小朋友做些什么？操场会是怎么的一幅情景？



想象描述。朗读有关句子。

3、第四自然段。

（1）这所民族小学留给你什么印象？交流感受。

（2）我们参观了这所民族小学，了解了他们上学、上课学习、
下课活动的情景，多么美丽的民族小学，多么可爱的学生！
参观结束了，让我们说上几句道别的话。

（3）抒情地齐读这一自然段。

三、感情朗读，比赛背诵

1、课文写得很美，你喜欢哪一部分？请你有感情地朗读一下。

2、把你喜欢的部分背下来，看谁先背出来。

四、抄写句子，加强积累

把描写窗外安静的句子抄在作业本上。

引情入境，体会感受孩子们学习的情景。

五、布置综合性学习

你们的课余生活是怎么安排的？让我们把每天的课余生活记
录下来。可以用日记的方式来记，也可以用列表格的方式来
记，以后我们再来交流。

联系生活，拓展交流。

板书设计

上学路上



来到学校：

我们的民族小学上课时：安静

下课时：热闹

教学后记

小学线上教学方案工作目标篇十

教学目标：

1、复习9个韵母，学习拼读音节，通过拼音巩固学过的字。

2、学习10个生字，通过拼音识字，体会到拼音识字的乐趣，
乐意拼读。

3、初步掌握通过比较认识事物、概括事物特点的方法，培养
仔细观察发现事物特点的习惯。

教学重点：

培养学生看拼音认字的能力。

教学过程：

一、讲故事，创设情境。

1、出示图片，学生仔细观察，老师伴随着音乐讲故事。

2、学生做放松操。

二、诵读儿歌

1、复习9个复韵母。



2、诵读儿歌。

（1）师生齐读。

（2）全班齐读。

（3）分角色读。

（4）配乐表演读。

（5）找好朋友读。

三、识字

1、分小组自学。

2、小老师带读。

3、“盖房子”游戏。

四、作业

爸爸妈妈评评我

1、爸爸妈妈夸我又学会了个生字。

2、爸爸妈妈帮我纠正了这几个字的读音。

3、爸爸妈妈认为我的表演：


